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                                                                                          Wg. rozdzielnika

Dot. zapytania ofertowego na dostawę implantów stawu biodrowego.  

                                    (Nr sprawy 716/4 -8/2016) 

1. Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie trzpienia  samocentrującego, nie wymagającego 
użycia centralizera?
Odpowiedź : TAK.

2.  Czy  Zamawiający  dopuści  zaoferowanie  głowy  bipolarnej  zewnętrznej  w  średnicach 
stopniowanych co 1 mm w zakresie 42 – 60 mm?
Odpowiedź : TAK.
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